

# ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

## ВЕСЬМИ ОТОВСЮДУ

### Ответ из Москвы

Мы уже сообщали о том, что на заседании постоянной комиссии горсовета по народному образованию, культуре и молодежной политике было обсуждено обращение сланцевских педагогов к правительству и Верховному Совету России. Комиссия отправила письмо заместителю председателя Верховного Совета Российской Федерации Ю. Ф. Ярову, в котором изложила требования педагогов.

И вот получен ответ из Москвы — письмо пришло на имя председателя постоянной комиссии горсовета А. В. Глобина. Подписано оно заместителем председателя комитета по науке и народному образованию Н. А. Неласовым. В нем говорится:

«В связи с вашим письмом заместителю председателя Верховного Совета России Ю. Ф. Ярову сообщаем, что Верховный Совет России принял 22 мая во втором чтении Закон Российской Федерации «Об образовании» и постановление о порядке введения его в действие.

Комитет считает, что выполнение положений Закона выведет учреждения системы образования из кризисного состояния и облегчит защиту прав учащихся и педагогов в переходный к рыночным отношениям период.

Комитет в своей работе

постоянно отстаивает в Верховном Совете и правительстве России интересы работников народного образования. Подтверждением этих слов может служить выступление на VI съезде народных депутатов России председателя комитета В. П. Шорина. Для сведения направляем вам недавно подписанные Президентом России документы по защите, сохранению и развитию системы образования».

К письму прилагается целый пакет документов. Это постановление правительства Российской Федерации от 5 мая 1992 года «О порядке и сроках повышения во II квартале 1992 года ставок и окладов работников бюджетных учреждений, организаций и минимального размера оплаты труда», в котором, в частности, говорится о повышении тарифных ставок, должностных окладов в 1,8 раза с 1 мая нынешнего года работникам народного образования, здравоохранения и социальной защиты населения.

Кроме того, прислано постановление правительства России от 13 мая 1992 года «О неотложных мерах по экономической и социальной защите системы образования» и Указ Президента Российской Федерации «О дополнительных мерах по социальной защите и стимулированию труда работников образования», подписанный также в мае.

Вероятно, постоянная комиссия горсовета по народному образованию, культуре и молодежной политике на своем ближайшем заседании рассмотрит полученные документы и доведет их содержание до педагогов района.

Т. КРЫЛОВА.



Т. А. Агеева, Л. Е. Григорьева, Г. В. Дмитриев, В. Ф. Иванов, П. М. Калинин, И. З. Рыбачок, Н. И. Шаталов... Юбилей завода — их юбилей. 30 лет назад пришли они работать в шиноремонтный цех будущего завода резинового регенерата. Они и продолжают трудиться, только в разных цехах. Почетные места в президиуме на празднике, посвященном 30-летию завода, ими заняты по праву. Чествовали также и тех, кто проработал на заводе 25—20 лет.

Поздравить с юбилеем заводчан пришли артисты. Большую программу подготовили самодеятельные коллективы Дома культуры горняков, артисты из Санкт-Петербурга.



### Нашли компромисс

Непредсказуемые последствия грозили городу в том случае, если бы забастовали рабочие и водители комбината благоустройства. К счастью, этого не случилось. Коллектив комбината и городская администрация, сделав взаимные уступки друг другу, пришли к соглашению. Так, утверждены новые, более высокие тарифы на все услуги комбината по объектам, заказчиком по которым выступает городская администрация. За обслуживание этих объектов из городского бюджета выплачивается дотация на подорожавший бензин. Для остальных клиентов расценки на услуги из-за этого пришлось повысить.

Теперь, начиная с 1 апреля за 8-часовую рабочую смену средний заработок водителя составляет 4300 рублей. Учитывая, что многим приходится работать сверх этого времени, можно сделать вывод, что реальный заработок несколько выше.

Недавно автопарк комбината пополнился: при содействии городских властей, наконец, приобретен катафалк, отсутствие которого доставляло сланцевчанам столько неудобств.



### ПО ТРАДИЦИИ

Агиткультбригада № 1 отдела культуры, где методистом Людмила Степановна Кучерявая, частый гость учащихся Загривской школы. Вот уже не один сезон они совместно по традиции открывают детскую летнюю площадку в школе деревни Загривье. Людмила Степановна подготовила и провела интересную игровую программу. Никто из ребят не скучал, везде был слышен задорный смех, дети много шутили, веселились от души.

### ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

30 мая на ярмарку в деревню Новоселье съехались: артисты из Дома культуры горняков, Дома пионеров и школьников, фольклорная группа агитбригады № 1 отдела культуры, коллектив народного театра кукол, хор деревни Рудно, детский коллектив деревни Выскатка и другие самодеятельные артисты. Совместными усилиями они веселили народ, пели, водили хороводы. Театр кукол организовал

выставку-продажу своих картин. Веселые артисты выступали в роли зазывал и продавцов. А в этот день, как известно, купить здесь можно было многое, торговля шла бойко. Итак, летний сезон открыт.

### ВЫСТАВКА РАБОТАЕТ

Полтора месяца в городском музее работает выставка «Палитра нашего детства». На ней представлены работы разных лет кружковцев изостудии Дворца культуры завода «Сланцы», ныне являющейся изостудией Дома пионеров и школьников.

За это время ее посетили 1100 человек.

Приходят и дети, и взрослые, — рассказывает старший научный сотрудник музея Т. И. Войнова. — А когда 9 мая проводили день открытых дверей, то в музей побывало более 30 человек. Отзывы о выставке самые хорошие, теплые — здесь действительно много интересных работ. С удовольствием посетители покупают мягкие игрушки, другие поделки нынешних кружковцев изостудии — кстати сказать, ее руководитель И. Г. Пригожина постоянно пополняет стеллажи новыми работами, которые идут на продажу.

Выставка будет работать до конца июня. Раз в неделю — в четверг — дети могут посетить ее бесплатно.

### К сведению жителей города

### Продажа товаров разрешается только на рынке в Лучках

После длительного ремонта 30 мая открылся рынок в п. Лучки (ул. Дзержинского). В связи с этим продажа всех продуктов животноводства, овощей, промышленных и других товаров (кроме цветов и зелени) в районе большого городка и на улицах города запрещена.

Продажа этих товаров должна производиться только на рынке п. Лучки. Сбор за право торговли на рынке производится в следующих размерах (за 1 день торговли):

с автомашин — 500 рублей;  
с лотков и с рук за молоко, зелень, ягоды, цветы — 5 рублей;

за другую продукцию — 25 рублей.

Разрешение на право торговли выдается при предоставлении квитанции отделения Сбербанка об уплате сбора торговым отделом администрации района.

### ГОРОДСКОЙ ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ

СТАВИТ В ИЗВЕСТНОСТЬ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК, что согласно решению сессии Сланцевского горсовета народных депутатов от 14 мая 1992 года № 11, установлен сбор с владельцев собак, кроме служебных, в размере 20 рублей в год за одну собаку.

Уплата сбора производится через отделения Сбербанка один раз в год в срок до 1 августа. Освобождаются от уплаты сбора инвалиды войны, неработающие пенсионеры, малообеспеченные граждане.



